

Proslava ob kulturnem prazniku



KD Svoboda je pripravila ob kulturnem prazniku, 8. februarju, proslavo v Kulturnem domu in sicer v sredo, 8. 2. 1984 ob 19. uri. Posvečena je bila Cirilu Kosmaču, slov. pisatelju in avtorju prvega slovenskega filma Na svoji zemlji. V programu so sodelovali: komorni moški pevski zbor Grosuplje; otroški pevski zbor OŠ Grosuplje, recitatorji KD in šole ter učenci glasbene šole. Po proslavi smo letos prvič podelili priznanja zaslužnim in dolgoletnim članom KD. Prejeli so jih:

- DO Instalacije — za veliko razumevanje in posluš za dejavnost glasbene sekcije, predvsem komornega moškega zbora Grosuplje,
- Hilda Lučovnik — za njeno dolgoletno ustvarjalno delo v KD, predvsem na dramskem področju,
- Janez Lužar, st. — za dolgoletno delovanje na pevskem in dramskem področju v KS Žalna in Grosuplje,
- Angelca Potočnik — za njeno 16-letno vestno, natančno vodenje finančnega poslovanja KD.

Kulturno društvo Grosuplje

foto: B. Ambrož

• MLADINSKO PROSTVOLJNO DELO

MDB Jože Kovačič se predstavi

Čprav zima še ni končana, so se že začele priprave na poletne mladinske delovne akcije. Znanec so razporeditve mladinskih delovnih brigad po posameznih akcijah, formirajo se vodstva akcij. Sestavljajo se načrti dela in dejavnosti na posameznih akcijah. Najpomembnejša akcija oz. naloga, ki čaka vsako posamezno brigado pa je, zbrati dovolj brigadirjev, tako, da bo brigada popolna. In ta naloga čaka tudi brigadirje MDB Jože Kovačič Grosuplje.

MDB Jože Kovačič je bila ustanovljena leta 1976 in še istega leta se je udeležila akcije Brkini 76. Naslednjega leta so mladi brigadirji MDB Jože Kovačič vihteli kramp na republiški akciji Slovenske gorice 77, leta 1978 se je brigada prvič podala na zvezno MDA Posočje 78, naslednje leto pa se je prvič udeležila akcije izven Slovenije in sicer, na Fruški gori, Partizanski put 79. Vsa ta leta je bilo v naši občini veliko navdušenih brigadirjev, tako da je bila brigada na vseh akcijah popolna. Zadnjič se je MDB Jože Kovačič, kot popolna brigada, udeležila zvezne akcije v Makedoniji — Popova Šapka 80. Od tedaj pa zanimanje za mladinsko prostovoljno delo v naši občini upada. Vrstile so se akcije: Kozjansko 81, Deliblatski pesak 82, Brestovica 83 in na vseh teh akcijah se je brigada udeleževala z okrog tridesetimi brigadirji. Kaj je vzrok za to? In — kako pridobiti mlade za mladinsko prostovoljno delo? To je vprašanje, ki mu MDB Jože Kovačič že nekaj let posveča največ časa.

Ko smo letos v času slabih razmer, ki smo jih v naši občini občutili predvsem v obliki redukcij električne energije, poslušali radio, smo lahko slišali, da je stanje na Krasu še veliko slabše. Če ne bi bilo nove vodovodne napeljavne v Brestovici, od koder so vozili vodo tudi v okoliške kraje, bi velik del Krasa ostal brez vode. In to novo vodovodno napeljavo smo lani, poleg drugih brigadirjev, gradili tudi mi — brigadirji MDB Jože Kovačič. Vprašamo se lahko, mar ni zavest, da smo pomagali ljudem v tem manj razvitem koncu Slovenije, prijetnejša in mar ne po-

meni tudi več kot denar, ki bi ga lahko zaslužil v treh tednih v tovarni? Ali lahko denar odtehta prijateljstva, skovana na akciji, hvaležnost domačinov, spomine na dneve, preživete v družbi sovrstnikov?

Letos se bo MDB Jože Kovačič udeležila mladinske delovne akcije Kobansko 84 (občina Radlje ob Dravi) in sicer od 15. julija do 4. avgusta. Na akciji

bomo skupaj z brigadirji MDB Izola in MDB Trebnje.

Večina brigadirjev, ki smo lani delali v Brestovici, se bo letos udeležila tudi te. Veseli pa bomo vsakega novega brigadirja.

Preživimo skupaj te tri tedne na Kobanskem.

Naj nas družita delo in ob delu skovano prijateljstvo!

Marjeta Roglič

SARAJEVO — prizorišče preverjanja moči in poglobljanja prijateljstva

Jugoslavija je bila prizorišče največje manifestacije, kjer so bili zbrani športniki, ljubitelji športa, turisti in novinarji z vsega sveta: dvanajst dnevno preverjanje moči dobro pripravljenih športnikov, ki so na lepo urejenih športnih objektih s svojimi plemenitimi cilji in ideali olimpijskega gibanja dokazali, da je svet lahko lep, če v njem vladajo medčloveški odnosi brez vsakih političnih, ideoloških, rasnih in verskih predsodkov. Želja neuvrščene Jugoslavije in mesta Sarajeva je bila, da prevladajo šport in športniki v odtenku

kulture, umetnosti, znanja in znanosti. Koliko smo v tem uspeli, bomo videli v naši skupni prihodnosti.

Z velikim ponosom smo spremljali naše športnike, ki smo jim v »fer igri« želeli najboljše rezultate. Ponos je toliko večji, ker sta na teh olimpijskih igrah nastopila dva naša občana: Domine Lovčevšek, kot tekmovalac v hokejski reprezentanci, član Hokejskega kluba Olimpija, in kot gost olimpijskega komiteja naš nekdanji najboljši tekmovalac, Miroslav Cerar.

Jernej Lämpret

Lesnina TOZD SPLOŠNO MIZARSTVO GROSUPLJE Cesta na Krko 38

Komisija za delovna razmerja DS
OBJAVLJA dela in naloge

1. LESARSKEGA TEHNIKA
2. OSTRILCA ORODIJ ZA OBDELAVO LESA
3. VEČ KV POHIŠTVENIH MIZARJEV

Pogoji:

pod 1. Lesarski tehnik s petletnimi delovnimi izkušnjami na področju tehnologije in organizacije proizvodnje, pod 2. VKV ali KV delavec kovinske ali lesne smeri z izkušnjami na ostrenju rezil, pod 3. KV pohištvni mizar. Kandidati morajo imeti odlužen vojaški rok. Kandidate na objavljeni deli vabimo, da pisne vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo na gornji naslov v 8 dneh po objavi. O izbiri bomo kandidate obvestili v 5 dneh po sklepu pristojnega organa.

Delovanje splošno izobraževalne knjižnice v letu 1983

Statistični podatki o obisku in izposoji v letu 1983 v primerjavi z letom 1982:

	IZPOSOJA		OBISK		VPIS	
	1982	1983	1982	1983	1982	1983
Grosuplje	40.485	57.771	21.227	27.953	272	275
Stična	2.392	4.554	801	1.920	19	25
Dobrepolje	260	221	118	140	7	5
Višnja gora	1.102	648	372	258	15	7
Šentvid	647	981	361	365	5	15
Krka	219	119	96	69	3	/
Skupaj:	45.105	64.294	22.975	30.705	321	327
Čitalnica (Grosuplje)	16.840	14.325	4.160	7.468		

Po podatkih se je obisk v Splošnoizobraževalni knjižnici Grosuplje s knjižnično mrežo v l. 1983, v primerjavi z l. 1982, povečal za 33,65%, izposoja za 42,54%, bralcem pa smo posredovali tudi okrog 700 strokovnih informacij. S takšnim rezultatom smo delavci knjižnice zelo zadovoljni, saj potrjuje naša prizadevanja, da bi bili bralci in obiskovalci knjižnice čim bolj zadovoljni. Vendar pa zadovo-

ljivo poslovanje velja le za matično knjižnico Grosuplje in krajevno knjižnico Stična. Stanje v ostalih krajevnih knjižnicah in izposojevališčih se namreč v primerjavi z l. 1982, kljub prizadevanjem, ni izboljšalo, ponekod sta obisk in izposoja celo stagnirala. Kot smo že v l. 1982 ugotavljali, je poglaviti vzrok pomanjkanje finančnih sredstev za nakup novih knjig za krajevne knjižnice in izposojevališ-

ča. Ponekod pa se kaže tudi velika nezainteresiranost krajevnih skupnosti za knjižnico, ki jo imajo v svojem kraju. Tako je npr. knjižnica v Dobrepolju brez električne energije in kurjave. V l. 1983 se je knjižni fond v treh krajevnih knjižnicah in dveh izposojevališčih povečal le za 275 knjig. Sicer pa podatek, da smo v l. 1983 kupili za potrebe matične knjižnice s knjižnično mrežo le 1255 knjig, zgovorno prča o nezadostni nabavi nove literature, s katero smo težko pokrivali le potrebe matične knjižnice. Po standardu bo moral letni nakup znašati glede na število prebivalcev naše občine 2500 novih knjig. Celotni knjižni fond je ob koncu l. 1983 znašal 31.037 knjig ali 1,2 knjige na prebivalca naše občine (po standardu bi morali imeti povprečno tri knjige na prebivalca občine).

Do poletja nova knjiga

Po dolgotrajnem zbiranju gradiva, pripombah, predlogih in mnenjih za knjigo POMNIKI NOB V OBČINI GROSUPLJE, je končno vse bogato gradivo prevzel lektor, ki bo nekje do konca aprila dokončno oblikoval in preoblikoval zbrano in s strani odbora predlagano še dodatno gradivo.

Delo je steklo, prve strani so napisane in upajmo, da bo grosupeljska občina pred svojim praznikom, 29. oktobrom, obogatena še z enim delom — knjigo, ki bo poleg najpomembnejših dogodkov NOB v grosupeljskem in stiškem območju spregovorila tudi o vseh partizanskih spomenikih in obeležjih v občini Grosuplje.

• REPUBLIŠKA LIGA S STANDARDNIM ZRAČNIM OROŽJEM V GROSUPLJEM

Finalno tekmovanje

Ze drugič zapored je Strelska zveza Slovenije strelski družini »29. oktober« iz Grosupljeja zaupala organizacijo finalnega tekmovanja republiške lige s standardnim zračnim orožjem.

Pokroviteljstvo tekmovanja, ki je bilo 28. januarja na strelišču Ob Grosupeljščici, je prevzel Svet za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito občine Grosuplje, ki je najboljšim tekmovalcem priskrbel tudi lepe knjižne nagrade; grosupeljske delovne organizacije in obrtniki pa so tekmovanje tudi denarno podprli.

standardnih pušk in pištol v teh disciplinah ne nastopajo. Strelski tekmovalni sistem se namreč deli v dva dela: mednarodni program in nacionalni program, kjer se uporabljajo le serijske puške in večje tarče. Poleg tega, da je standardno zračno orožje, ki ga strelci uporabljajo v mednarodnem programu, bistveno dražje in teže dosegljivo od serijskega, pa je tekmovanje s tem orožjem v poletni sezoni povezano tudi s tekmovanjem z malokalibrskim standardnim orožjem ali orožjem proste izbire, tu pa strelci naletijo skoraj na nepremostljive težave, ne samo zaradi težav pri nabavi orožja in municije, temveč tudi zaradi pomanjkanja strelišč. Zato slovenski strelci tekmujejo pretežno v disciplinah nacionalnega programa, tu pa so v jugoslovanskem vrhu. Strelec, ki se opredeli za enega od programov, v isti sezoni ne sme nastopati za drugega. Tako se najboljši slovenski strelci iz obeh programov lahko srečajo le v nekaterih posebnih tekmovanjih, kakršno je na primer »Zlata puščica«, ki se smatra za najbolj množično strelsko tekmovanje, kjer lahko nastopi vsak strelec, vendar le s serijsko zračno puško. Vsekakor tudi nekatere najboljše grosupeljske strelce mika mednarodni program in če bo kdo pokazal dovolj dobre rezultate ter zadostno mero trdega dela, ki je del glavnih pogojev za uspeh, mu bo strelska družina »29. oktober« skušala zagotoviti tudi druge pogoje za nastop v tem programu. Tako bomo v takšnem tekmovanju videli tudi domačega strelega.



S puško je nastopilo dvajset strelcev in strelk, zmagovalac pa je bil s 567 krogi od 600 možnih Andrej Kraljič, Olimpija Ljubljana. Med dvanajstimi strelci s pištolo je bil najboljši Alojz Testernjak, »Mroč« Titovo Velenje s 562 krogi od 600 možnih, od petih strelk pa je zmagala z najboljšim rezultatom 359 krogov od 400 možnih Antonija Rolih, SDK Ljubljana.

Tekmovanje s standardnim zračnim orožjem je za grosupeljske strelce vselej zanimivo, saj sami zaradi dragih uvoženih

standardnih pušk in pištol v teh disciplinah ne nastopajo. Strelski tekmovalni sistem se namreč deli v dva dela: mednarodni program in nacionalni program, kjer se uporabljajo le serijske puške in večje tarče. Poleg tega, da je standardno zračno orožje, ki ga strelci uporabljajo v mednarodnem programu, bistveno dražje in teže dosegljivo od serijskega, pa je tekmovanje s tem orožjem v poletni sezoni povezano tudi s tekmovanjem z malokalibrskim standardnim orožjem ali orožjem proste izbire, tu pa strelci naletijo skoraj na nepremostljive težave, ne samo zaradi težav pri nabavi orožja in municije, temveč tudi zaradi pomanjkanja strelišč. Zato slovenski strelci tekmujejo pretežno v disciplinah nacionalnega programa, tu pa so v jugoslovanskem vrhu. Strelec, ki se opredeli za enega od programov, v isti sezoni ne sme nastopati za drugega. Tako se najboljši slovenski strelci iz obeh programov lahko srečajo le v nekaterih posebnih tekmovanjih, kakršno je na primer »Zlata puščica«, ki se smatra za najbolj množično strelsko tekmovanje, kjer lahko nastopi vsak strelec, vendar le s serijsko zračno puško. Vsekakor tudi nekatere najboljše grosupeljske strelce mika mednarodni program in če bo kdo pokazal dovolj dobre rezultate ter zadostno mero trdega dela, ki je del glavnih pogojev za uspeh, mu bo strelska družina »29. oktober« skušala zagotoviti tudi druge pogoje za nastop v tem programu. Tako bomo v takšnem tekmovanju videli tudi domačega strelega.

Vinko Petrič